

简讯

6月青年失业率破纪录 7月会更高

近日，中共国家统计局公布6月份及上半年的经济数据。第二季度国内生产总值增长6.3%，低于预期，表明中国经济复苏乏力。

经济与就业息息相关，随着经济持续下行，6月中国青年失业率升至21.3%。比5月的20.8%高出0.5个百分点，也是连续3个月创2018年有统计以来的历史新高。

中共国家统计局新闻发言人付凌晖在当天的记者会上说，下个月是毕业季，大学毕业生、年轻人会集中进入劳动力市场，青年失业率可能会更高。

热点 失业女白领假装在星巴克上班 怕穿帮大哭

聚焦 从“躺平”到“四不” 大陆青年的无声反抗

见证 真相唤良知 众生觉醒望得救

军校招生降分也招不满 不愿意为权贵当炮灰



综合媒体及大陆自媒体报导，中国今年共有1291万名考生参加高考，军事院校报考人数连续3年下滑，今年27所军校招生仅约1万余人。面对待遇优厚的军校，本不该出现招生不足的情况，如今却连降低分数仍无法吸引考生，家长的回应是，不愿将孩子送上战场。

自媒体人杨军指出，“全国唯一上学吃饭不要钱的院校是哪所？军校；全国唯一上学免费发服装的院校是哪一所？军校；全国唯一上学免费发学费并且每月发津贴的是哪所院校？军校；全国唯一寒暑假返乡报销一次全程车票的是哪所院校？军校；全国唯一毕业保分配工作的是哪所院校？还是军校。你说考军校香不香？但是军校2020、2021两年招生遭遇滑铁卢。”

“军中清华”国防科技大学最低约411分

然而，即使军校已大幅降低录取分数，仍有众多省分在第一批招生中出现生源不足的窘境，连被称为“军中清华”的国防科技大学，最低成绩

标准仅约411分，其他军校也都在500分以下，部分军校的专业兵种还出现缺额，甚至无人登记的现象。

官方说法称，军校招生爆冷的原因包括：中小学生体能下降、军校毕业生从军队转业后工作安排不佳等。

大陆匿名家长：不愿意为权贵们当炮灰

官方说法引来网民留言打脸。大陆一位匿名家长7月13日告诉大纪元，许多家长可能知道会打仗，怕孩子上前线。

这位家长说：“网路上许多人说，如果打仗我愿意为国牺牲，但是如果我病了，国家愿意为我免费医疗吗？这说明许多人知道，生活在这个毫无人权的国家，不愿为权贵们当炮灰。”

他还表示，这个社会极其不公，不讲人权，朝令夕改欺骗人民。

“只有对中共邪恶本质不了解、又急功近利的家长，才会让孩子入党上军校，即便这样的家长，看到可能打仗，也只是口头喊喊，真的有战争，也不会傻到让孩子上前线送死去。”

失业女白领假装在星巴克上班 怕穿帮大哭

中年女白领“假装上班” 怕穿帮放声大哭

港媒《星岛日报》7月16日报导，在星巴克假装上班的中年人穿一身精致得体的职业装，提着公文包，在工作日步履匆匆走进星巴克，却闲坐整日，直至捱到需要“下班回家”的那一刻。

两次失业的萱萱不愿家人担忧，无奈成为“假装上班”的一员。她说，“短短半年被炒了两次，我瞒着老公和婆婆，结伴一同失业的前同事，上午去咖啡厅投简历，下午转战图书馆。直到有天，老公突然来电话，说恰好经过我公司想来看看，眼见谎言快被戳穿，我当时就崩溃了，一个人站在街上，放声大哭……”萱萱回想那段“假装上班”的光景，仍难掩激动和酸楚。

拥有硕士学历、现年40岁的萱萱透露，在求职时屡遭年龄歧视，一家公司主管直截了当对她说，“你40岁，就没有创新了。”

中国大陆网络上近来流行“35岁魔咒”的说法，代表不少逾30岁的人正面对失业、没有结婚和没有孩子等多重打击。

据报导，中国就业市场疲软，职场上年龄歧视普遍存在，有受访者指，就连中共政府都将大多数公务员职位的招聘年龄，限制在35岁以下。

搜狐公众号“极昼工作室”6月发表的“当一个45岁的中年男人重新找工作”文章指出，现年45岁的魏鹏（化名），10年前担任大陆南方一家家居用品企业的区域总经理。当时，魏鹏的年薪80万元（人民币，下同），有房有车，

旗下有超过100名下属。

文章说，魏鹏在今年失业，45岁的他却一直找不到正职工作。

互联网企业裁员潮 “公司快被掏空”

曾经被资本视作“香饽饽”的互联网行业也步入寒冬。据报导，去年三大互联网巨头百度、阿里和腾讯净流出2.8万人；今年第一季度大型网企也有近万人离开。

报导说，35岁的晓丹曾在一家大型网企做市场运营，她与从事互联网金融管理的老公双双待业。她说：当通知到我的时候，公司已经裁员3拨了，部门只留下三分之一员工；谁知老公也跟着被裁，他们整条产品线都被铲掉……心情差到极点。

晓丹说，前雇主从技术研发、产品生产，到代工厂加工，整条供应链一应俱全，但“疫情期间工厂不能照常开工，疫后消费复苏又不强劲，公司都快被掏空了。”

报导强调，晓丹夫妇的遭遇成为大陆互联网企业裁员潮的缩影。

由于经济不景气，中国大陆去年底再掀裁员风潮。

今年1月底，中国新闻网报导，中华英才网、诺基亚、夏普、国美在线、华锐风电等企业，去年底纷纷宣布进行大规模裁员。公司并购、行业整合，令年末职场暗潮汹涌，人心惶惶。2023年伊始，部分企业纷纷掀起裁员风潮。



假装在星巴克上班的中青年失业者。

上班族在风雨飘摇中艰难度日。

庞大的中年失业群体不容忽视

历经三年疫情，中国大陆中青年失业问题严峻。

5月份，中国16至24岁青年失业率飙至20.8%，再创有统计以来新高。上海财经大学校长刘元春警告，青年失业问题可能再延续10年，短期内将继续恶化，若不妥善处理，将在经济领域之外引发其他社会问题，甚至变成政治问题的一个导火线。

实际上，中年失业人群，在数据和报导中却较少被关注。

微信公众号“财经十一人”发出北京改革和发展研究会研究员王明远的文章。王明远表示，当前中国失业率统计明显失真，保守估计目前16岁到40岁的青年绝对失业人口，比疫情前增加了2500万到3000万人。 **大纪元**

从“躺平”到“四不” 大陆青年的无声反抗

网上流传一份疑似共青团广州市委发布的《当前我市“四不青年”现象有所抬头建议多措并举加强青年发展型城市建设》文件，其中说，在回收15,501份有效调查问卷中发现，符合“四不”的大学生、在职青年占1215份。

选择“四不”是年轻人无声的反抗

最近网友的一段话，“我是四不青年，不搞对象、不结婚、不买房、不要孩子。现在的恋爱成本太高了。所有的态度和诚意都得用钱来积累。不是说我不努力，因为努力没有结果。现在内卷严重，比较无奈吧。我最大的父爱就是不让我的孩子来到这世界。”

去年赴美的令狐昌冰今年23岁，回忆2019年疫情爆发前还在中国期间的生活状态时表示，并非不想找对象、买房、结婚、生子，而是根本没能力实现这些目标。

他说：“当时根本没时间交女友，因工时从早上8时到晚上10时，甚至到深夜11或12时，每个月假少，薪水更少，消费难、没社交，买房那就更别想了，并说“四不青年”的现象多集中在城市，因都会区的竞争更激烈。”

不结婚不生娃 中国新生儿数量创新低

中共民政部6月公布的数据显示，去年中国大陆结婚登记量为683.3万对，是1986年以来的历史新低。截至2022年，中国新生儿数量已经连续6年大幅下降，2022年新生儿数量降至60年以来的新低，仅仅为956万，预计



「四不青年」成內地新現象

廣州調查稱近一成年輕人屬此群

今年可能不会超过800万。

原本应该朝气蓬勃、充满理想的年轻人，却因为无法承受生活压力而选择不结婚。内蒙古呼和浩特青年马瑞表示，“上一代是因为毛泽东的洗脑，一定要把孩子生得很多，把女生当作一个生育工具，当觉得人数已经够的时候，它又采取了计划生育的措施。现在的年轻人可能看透了很多，不再受那种共产党价值观的指导，或新闻媒体上的造谣，他只相信现实，能过好自己就行，至于结不结婚啥的，那就顺其自然了。”

今年36岁的深圳高先生至今没有结婚，他表示，“前几年姑姑们也经常催，现在她们也不催了，叫我自己照顾自己，把身体搞好就可以了。”

提升幸福指数 年轻人不当房奴不买房

一则流传甚广的帖子写道：你一个月挣2万人民币，以前贷款30年连二线城市的二居室都买不起，买了还要跌，家庭财务极其

脆弱，一家三口期望全在孩子高考和房地产里。现在你一个月挣2万人民币，换一种生活方式，你会发现2万元是一笔巨款，如果每个月全花掉，能提升巨大的幸福指数，只要你认准了“不买房、不结婚、不生娃”的三大前提。

工作难找 毕业就面临失业

今年一些大学生的毕业照，不再是自豪地展示毕业证书，也没有开心地把学位帽扔向空中，反而是各种“摆烂”“躺平”姿势。

一名努力寻找工作的网民：“今年毕业后很难找到工作？好吧！我就摆烂，整天在家看电视。”

有网友写道：“觉得自己的青春真的一文不值，不断怀疑自己活着到底是干嘛，很麻木！”

民谣歌手李志在《They他们》歌曲中唱道：“他们指向左，他们指向右，他们一生有洋楼；我们不能说，我们不能做，我们的生活多美好；我们没有闹，我们没上吊，这样还算不厚道。”

全球退党服务中心

百年真相 中共卖国70多年 谁是最大的受益者？

在中国几千年的历史上，最大的卖国政权是中共。可以说，“卖国卖民”是共产党与生俱来的禀性，“卖国求权”也是其党一贯的方针路线。中共从其建立之日起，一直到其建政并统治中国70多年来，就从没有停止卖国。

1 支持苏联出卖民族利益

1921年，中共从作为苏俄亚洲支部成立之日起，就开始接受苏共提供的活动经费，并听从苏共，加入国民党“借壳发展”，同时发动暴动，阻挠国民党北伐以统一中国。在1929年苏联趁国民政府忙于中原大战，出兵8万占领东北后，中共不但不予以谴责，反而公开违背国家和民族利益，提出了“武装保卫苏联”的口号，并于1930年在多省市策划武装暴动，“以造成全国革命高潮”。

对于中共与苏俄的“里应外合”的武装暴动行为，就连当今的中共党史专家也小心翼翼地批评道：“武装保卫苏联，实际上是把国际主义与爱国主义对立了起来，它脱离了当时中国广大群众的实际要求，也不会得到人民群众的拥护。”

2 出卖东北资源换取苏联支持内战的条约

史料透露，抗战结束后，苏联人送给中共最大的礼物是：日军的枪支十万支，大炮数千门及弹药、布匹粮食无数；20万满洲国军队。也正因为此，中共对苏军



在东北的暴行置若罔闻。

为了继续得到苏联在军事上的进一步的支持，中共与苏联在这一时期签订了两个卖国条约。

1947年5月20日，中共代表林彪等和苏联代表米高扬等于哈尔滨签订了《哈尔滨协定》。“协定”规定：中共承诺苏联对中国东北陆路和空中交通享有特殊权益；中共应对苏联提供有关中华民国政府和美军在中国行动之情报；中共应以东北物产包括棉花、大豆及其他战略物资，除本地所需用者外，全部供应苏联。中共允诺辽宁、安东等省特别规定区域，划归朝鲜军队驻扎，并在将来适当时期并入朝鲜。

1948年12月，中共又在莫斯科与苏联签订了《莫斯科协定》。该“协定”包含苏联有优先开采中国境内矿山的权力，允许苏联在中国东北和新疆驻扎军队等卖国条款。

通过签署上述两个出卖国家权益的条约，中共获得了二战中美国援助苏联的、价值34亿美元

的武器，获得了大量飞机、大炮、坦克，装备了11个现代化的师，训练了30万原汉奸军队，甚至使得部分苏联红军成为中共军队的“指挥官”、空军和坦克兵。这些举措，使中共的军事实力大增，可以与国民党军队进行较量。

3 建政初期的中苏条约和秘密协定

建政初期，毛和中共担心美国协助退守台湾的国民政府反攻大陆，遂赶赴苏联，与其签订了《中苏同盟条约》以及两个秘密协定。

在秘密协定中，正式承认蒙古独立，让苏联保持在中国东北的特权，战时允许苏军在华据守，中国海空军基地交给苏俄，东北各港口交苏军使用；中苏以货易货，中国土产，特别是粮食，应尽量输俄；苏联在中国享有特别贸易权、铁路管理权；控制矿权；在中国一些地区，苏联人有自由居住权；应征一千万劳工给苏联，压缩一亿“多余的人口”等等。

1950年，斯大林还指示毛泽东，要求进行中蒙边界调整，毛立即指示成立“中蒙边界联合工作组”配合工作。经过此次“调整”，中国新疆北郊，原绥远，察哈尔省北部等共计10余万平方公里的领土并入蒙古国。之后，中共政府又将原中华民国地图上标识的诺门罕谷地、达里冈涯牧场、新疆北塔山、四分之三的贝尔湖划归蒙古国。外蒙古独立后，领土面积变得更大。 **看中国**

法轮功纽约反迫害大游行 大陆客想加入



2023年7月15日，约2000名中西族裔法轮功学员，在纽约曼哈顿华埠中心举行游行，纪念反迫害24周年暨声援4.15亿中国人退出中共党团组织。

2023年7月15日中午，约2000名中西族裔法轮功学员，在纽约曼哈顿华埠中心举行游行，纪念反迫害24周年暨声援4.15亿中国人退出中共党团组织。

游行队伍的三个方阵绵延了数个街区，吸引了众多的游客和当地民众，他们纷纷表示：游行队伍整齐、震撼。

全球退党服务中心主席、游行主办方易蓉表示：“24年过去了，法轮功不但没被迫害倒，反而真相传遍全球，大法洪势是越来越被人知道，越来越多的人学习法轮功、了解法轮功、欢迎法轮功。”

1 来美三个月的大陆民众：我想加入他们

毕业于土木工程专业的王益（化名）刚从大陆来美三个月，第一次见到法轮功学员。

他说知道法轮功好，真善忍好，自己奶奶曾修炼法轮功，只是大陆媒体的宣传就好像法轮功已经从地球上消失了一样，欺骗着国内民众。今天有缘看到这么

盛大的游行，王益难掩内心的激动和震撼，直说：“我想加入他们！”

从中国大陆来的游客黄女士说：“很震撼，在中国看不到，心情很激动，在异国他乡看到这么多中国人，感到非常亲切。法轮功是国人的骄傲。”

2 新移民：会有越来越多的中国人抛弃共产党的

华人新移民罗娜（Rona）是在法拉盛的退党点得知游行信息的，她当时听法轮功学员讲真相后同意“三退”，并主动前来观看游行。

罗娜说：“我的心情激动、澎湃。法轮功这样做本来就是应该的，这种景象本来就应该在中国，中国人在中国也应该拥有这样的自由，会有越来越多的中国人抛弃共产党的，一定会的，这个队伍一定会越来越强大的。”

3 唐人街老移民：法轮功是真正的爱国者

移民美国三十多年的林女士

带着孩子观看游行，她说：“游行很壮观，体现了中华民族的文明，我最喜欢那条横幅，‘道德回升，人类才有出路’，道德是很重要的，现在中国的道德沦陷了。”

她不断夸奖法轮功学员：“他们是最勇敢的群体，他们捍卫了自己的合法权益，法轮功学员是真正（热爱中国）的爱国者，因为他们真正爱护自己的国家。我尊重法轮功，他们的坚持、他们的勇敢，希望能够让中国人自由。”

林女士是生活在美的福州移民，但她直言自己从来不参加亲共侨团的活动，“我来美国三十年了，我都不知道他们（亲共者）怎么想的，他们跋山涉水来到这个自由的国土，为什么要留恋那个专政的国家？我都不明白。那些亲共的活动我从来不参加。”

林女士赞扬法轮功学员人才济济，“我现在还不是法轮功，他们都说是法轮功，我说法轮功里面人才济济，我没有那么高的水平。”说到这里，她的女儿在旁边加了一句：“如果我们是法轮功就好了。”

4 游客支持法轮功 希望迫害早日结束

曼哈顿下城的唐人街保留了历史街区特色和林立的中文招牌，有中餐美食，是纽约市的旅游景区之一，每天有大量来自世界各地的游客在唐人街游览。

游行观众玛丽莎·冈萨雷斯（Marissa Gonzalez）说：“我认为（中共对法轮功的）迫害是可怕的，人权尤其重要，而对世界各地的人迫害都是可怕的。” 明慧网

真相唤良知 众生觉醒望得救



法轮功学员纽约曼哈顿华埠中心游行，声援4.15亿中国人退出中共党团组织。

一天，我们讲真相来到一家，刚走到大门口，出来一位大娘，我们说明来意，大娘高兴地把我们让到屋里。炕上坐着两个孩子，地上站着一个男青年，我们给他们讲大法真相，给他们做了退队。

01

大爷主动要退党

大娘一直高兴地听我们讲，大娘说，她没戴过红领巾，家困难，没进过学校大门，没念书，一个大字不识。我们让她心里常常念“法轮大法好，真善忍好”，身体健康保平安，她说一定记住。

这时，从屋里走出一位大爷，手里拿着一张纸说：“快给我找个笔来，我就写，我也退。”“我要退党，快告诉我怎么写。”我和同修都笑了说：大爷，你不用自己写，心里同意退就行，我们帮你退。他说，我退！我退！我看透了共产党尽说假话、说大话骗百姓，贪污腐败，坏事干尽了。

大爷还告诉我们，他参加过支持坦桑尼亚战争，回来后，这些年没人看过他，关心过他，什

么待遇都没有，（邪党政府）没给过他一分钱，老百姓的钱都让它们贪污了，他认清了共产党邪恶本质，明白了真相，分清了正邪，让我们帮他退出邪党组织。我们告诉他一定帮你退，大爷很高兴。

临走前，我们送给他们大法平安福字、真相资料小册子，还有真相对联，他们高兴地收下了。大娘还让我们下次来时，一定给他们带来护身符，然后，高兴地一直把我们送出院外。

02

众生渴望得救

那天，我和同修又坐上公交车下乡了。下了车，我们看到不远处有一排房子，挂着一个牌子，某某服装加工厂。我俩隔着窗户往里一看，里面不少人呢，都在忙活着。我俩转身走到大门口，犹豫了一下，进不进呢？厂长能让进吗？再说，还影响人家干活。转念又想，救人要紧，我们是来救人的。

同修敲了几下门，门开了，里面有两名男士出来把我们迎到屋

里，其中一人问：“有什么事吗？”同修说：“打扰你们了，我们是大法弟子，给你们送福来了。快过年了，我们带来了福字、年画、对联、护身符、还有真相资料。”男子说，那得谢谢你们。我说：“你是这里的负责人吧？”他说，他们都是技术员。

这时，同修告诉大家法轮大法是来救人的，为了让大家了解大法真相，相信大法，将来有大灾难平安得救，给大家带来了大法真相资料。我们打开兜子，把东西往外拿。这时有的人就停下活，站起来看。这位技术员说：“大家不要动，该干活干活，给你们发。”他就帮着拿，帮着我们给每个人发了福字、年画、真相资料小册子，每人一份，护身符每人一个，有的当时就戴上了。有的说：“这护身符太好了，回家我要把护身符装在项链上，天天戴着。”

我们一边发，一边讲真相，告诉他们一定记住九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，同时给每个人做三退，他们都同意退团、退队，也有什么都没入过的。

这时又进来两个人，问技术员我们是干什么的，技术员说是法轮功送福来了。他们没说什么，就过来看我们拿来的东西，并且都选了几样，放了起来。

我们拿来的资料基本发完了，大家明白了大法真相，也做了三退。时间已不早，我们谢谢技术员对我们的支持与帮助，告诉他们支持大法一定会有福报的，然后高兴地离开了服装厂。明慧网

退党电话：

001-702-873-1734

001-416-361-9895

提示：拨通电话后，如果听到“这是空号”，请别上当，很快就能接通。